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MANUAL DE USUARIO

ADVERTENCIA

Por favor lea el manual detenidamente antes de la instalación el uso del producto. La instalación de su nueva puerta debe ser realizada por una 
persona técnicamente calificada o licenciada. Tratar de instalar o reparar el motor sin tener la calificación técnica puede resultar en severas 
lesiones personales, muerte y/o daños a la propiedad.
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 Control remoto inalámbrico
multifrecuencia de 300 - 868 Mhz



Atención: Si quiere programar el control AL3900U directamente en la receptora wi� Omni-pulse, debe ubicar los DIPS en las siguientes 
posiciones: 
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Especi�caciones técnicas 

AL3900U
1 Batería 2032 (3V)
Frecuencia de trabajo 300 – 900 MHz
3 canales 

Atención: Este control tiene dos funciones

1. Programación directa en el receptor del motor 

2. Clona la señal desde otro control 

Con el control AL3900U, se puede establecer una marca y frecuencia diferente en cada botón únicamente en función de clonación.  
Programación directa en el receptor del motor

1. Localice los selectores DIP en la parte posterior del control. Retire la tapa para identi�car los DIPs y el botón semilla.

2. Seleccione la combinación de 8 DIPs según la marca de su motor (Ver tabla 1).

3.  Diríjase al receptor, el control está listo para usarse. Presione cualquier botón del control (1 al 3). Consulte el manual de usuario de su 
receptor.

Nota: Para programar algunas marcas es necesario presionar el botón semilla junto a los 8 DIPs, antes de presionar cualquier botón del 
control. 

Localización de los DIPs y el botón semilla

AL3900U Omni - pulse
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Clonación de señal desde otro control 

Tabla1. 

Onmi
Pulse

Abridor de puerta con
botón LiftmasterOriginalCompatible

con la marcaInterruptores Dip
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LED Rojo
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Las siguientes marcas necesitan usar los Dips en la 
segunda línea ubicada debajo del clip
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Modo de parpadeo secuencial 

1. Para trabajar con esta función seleccione los DIPs en la siguiente posición.

2. Oprima la tecla oculta durante 1 segundo para activar este modo. Las luces LED se encenderán de manera permanente. 

3. Seleccione el botón normal deseado, dependiendo del número de veces que lo oprima, se seleccionara una marca diferente. Hay 9 
marcas disponibles (Vea la tabla de abajo). El control alumbrará para indicar la marca seleccionada.

4. Oprima la tecla oculta para salir.

Por ejemplo 

Oprima la tecla oculta 1s + Oprima 2 veces el botón ordinario � 2 x �ash + Tecla oculta = LIFTMASTER 390MHz

Si oprime el botón 1 vez, alumbrará 1 vez. Si oprime inmediatamente después, alumbrará dos veces, y así sucesivamente. No es necesario 
esperar al parpadeo entre cada vez que oprima el botón (funciona como indicador). Si está en la secuencia requerida, oprima la tecla 
oculta para salir y la marca habrá sido seleccionada.  Recuerdo que los botones funcionan de manera independiente, puede programar 
3 marcas diferentes con los 3 botones. 

Tabla.

veces

veces

veces

veces

vez

veces
veces
veces
veces

Posición No parpadeos Marca



300-868 Mhz wireless
multi-frequency remote control
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USER MANUAL
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WARNING

Please read the manual carefully before installation using the product. The installation of your new door must be carried out by a technically 
quali�ed or licensed person. Attempting to install or repair the motor without technical quali�cation can result in severe personal injury, death, 
and / or property damage.



ATTENTION! If you want to program AL3900U directly in our receiver Omni - Pulse, you need to set following DIPS switches positions in 
the remote and receiver:
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MANUAL AL3900U
  
TECHNICAL FEATURES 

Model AL3900U
1 Battery 2032 (3V)
Frequencies 300 - 900 Mhz ü
3 Channels  
Special Chip  
 

IN AL3900U THE USER CAN PROGRAMME DIFFERENT BRANDS AND FREQUENCIES IN EACH BUTTON JUST FOR SEQUENTIAL FLASH 
MODE 

ENTERING DIRECTLY THE RECEIVER MODE  

PROGRAMMING INSTRUCTIONS 

1. Locate the selector switch in the back of the remote. Retire the cover to expose the selector switch and the hidden button, see image 
below. 

2. Set your selector switch of 8 DIPs switchwith the desired brand. See Table 1 and image below.

3. Head for your receiver, in case it has DIPs switch, this de�nes the code of this speci�c receiver, please select this same combination from 
the receiver in the transmitter AL3900U.

C, both must match, otherwise the communication between them will not work. In case your receiver doesn’t have this DIP selector, this 
section must be ignored, it is not neccessary.

4. The remote is ready to be used, press any button (from 1 to 3) please refer to your receiver’s user manual. 

AL3900U Omni - pulse

Seed buttonBrand selector
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Signal cloning from another control

Table 1.

Onmi
Pulse
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LED Rojo
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Las siguientes marcas necesitan usar los Dips en la 
segunda línea ubicada debajo del clip
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SEQUENTIAL FLASH MODE
 

1. To work with this function select dip position on the table below. 

2. Press the hidden button for 1 second to activate this mode, the LED lights permanent on.

3. Select the desired normal button, depending on how many times you press it, it will be selected a di�erent brand. There are 9 di�erent 
brands available, refer to table below. The remote will �ash to indicate the brand selected.

4. Press hidden button to exit.

For instance: 

HIDDEN BUTTON 1s + PRESS 2 TIMES ORDINARY BUTTON � 2 x FLASH+ HIDDEN BUTTON 
LIFTMASTER 390 MHZ 
 
If the user press the button 1 time, the remote will �ash 1 time, if immediately after the user press again, it will �ash 2 times and so on, it 
is not necessary to wait this �ash between one touch and the following, it’s just an indicator, it has no in�uence.

If the �ash time is the required one, press hidden button to exit and the brand will be the one you required. Remember the buttons work 
independently, you can programme 3 di�erent brands of three buttons.
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